

# 春暖花开 聊城三日游仅需199元

## 夫妻同行减免一人费用 报名电话:0533-2279058

在春暖花开的美好时节,大众日报淄博融媒体中心为广大中老年朋友送上春天的福利,聊城三日游仅需199元,夫妻同行还能减免一人费用。

聊城,是国家历史文化名城,中国北方的威尼斯,驰名中外的京杭大运河穿城而过。南有西子湖,北有东昌湖。在一望无际、波光粼粼的湖面上,远离都市喧嚣,让游客们仿佛置身仙境,甚是惬意。登上古城地标性建筑光岳楼,水城美景尽收眼底。上药王山摸寿桃、吃寿桃给家人和自己祈福。此次行程还将带你畅游耗时66年才建成的山陕会馆,聊城山陕会馆是清代



光岳楼

聊城商业繁荣的缩影和见证。走进东阿影视城,带你感受

电视剧《大宅门》中白景琦白七爷的真实生活场景,圆了游人的明

星梦。

本次行程还带你走进上市央企东阿阿胶集团,参观百亿工业园,感受两千多年的阿胶文化,在这里将吃到最正宗的驴肉和最甜的枣,以及营养丰富的阿胶御宴。首批国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地——中国阿胶博物馆也是此行的亮点之一,中国阿胶博物馆是我国首家以阿胶发展为主题的主题性博物馆,总投资4000余万元。

还有很多好看好玩的景点需要你亲身体验。让我们一起相约聊城,在这美好的季节,带上自己心爱的老伴,来一次说走就走的旅行吧!

### 特别说明

1. 全程零自费景点,无强迫购物、无强制消费,高档商务酒店,高标准特色餐。

2. 凡55岁以上读者均可报名,3天2夜,每人仅需199元来回豪华大巴包车费用,夫妻同行可减免一人费用。

3. 豪华精品团仅限24人,报满即止。

出行日期:3月7日—3月9日

报名电话:0533-2279058

报名时间:即日起至3月6日上午11:00止

报名地址:淄博柳泉路280号晨报大厦一楼读者接待室

## 淄博首例生态环境损害赔偿协议司法确认案件落地

# 一化工公司种植绿植为损害环境替代修复

淄博3月1日讯 近日,张店区人民法院依法受理淄博市生态环境局与山东某化工有限公司申请司法确认调解协议一案,经审查作出调解协议有效的裁定。该案是淄博市第一例生态环境损害赔偿协议司法确认案件。

2020年9月15日,淄博市生态环境局执法大队在对山东某化工有限公司树脂车间进行现场检测时发现该公司非甲烷总烃浓度严重超标。生态环境损害赔偿专家评估意见书认定:因该次超标排放VOCs气体造成的环境空气污染无

法修复。

2020年12月23日,淄博市生态环境局与山东某化工有限公司就此次生态环境损害赔偿案件达成协议:赔偿义务人山东某化工有限公司在张店区某村通过种植绿植等方式完成替代修复。

按照损害赔偿协议,需对该村入村道路两侧进行绿化,种植景观植物,绿化长度300米左右,道路两侧各宽3米,投资40万元。同时,需对该村村口处荒地建设小型绿植公园,面积400㎡,投资20万元。通过替代修复工程的实施,达到区域

内净化空气,抑制扬尘,保障群众健康的目的。

该案的顺利审结为办理生态环境损害赔偿案件提供了有益的探索和借鉴,对保护环境、追究生态环境损害者赔偿责任具有积极意义。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 乔廷芝 记者 马冠群



扫描二维码查看更多内容

### 相关链接

生态环境损害,是指因污染环境、破坏生态造成大气、地表水、地下水、土壤、森林等环境要素和植物、动物、微生物等生物要素的不利改变以及上述要素构成的生态系统功能退化。

2019年6月5日,最高人民法院公布《最高人民法院关于审理生态环境损害赔偿案件的若干规定(试行)》的司法解释,探索完善生态

环境损害赔偿制度。

该司法解释规定了可提起生态环境损害赔偿诉讼的三种情形,包括:发生较大、重大、特别重大突发环境事件的,在国家 and 省级主体功能区规划中划定的重点生态功能区、禁止开发区发生环境污染、生态破坏事件的,以及发生其他严重影响生态环境后果的情形。

3月3日至4日

# 名中医金伟坐诊淄博“赵树堂中医馆”



金伟



金伟为患者脉诊。

“不愧是‘金氏脉学’的创立人,病人没等说话,金教授就会从头到脚把身体存在的各种病因、病情、病变说出来。”3月3日(周三)至3月4日(周四),“全国卫生系统先进工作者”“全国老中医药专家学术经验继承工作导师”“山东省名老中医”金伟将在张店区共青团西路99号(宏仁堂春天店西邻)淄博赵树堂中医馆坐诊两天。

### 四十年独创“金氏脉学”

金伟自幼跟外祖父学习中医,后在几名老教授的指导下系统学习了血流动力学、血液流变学等。此后,他将数理知识跟脉学融合在一起进行了深入研究,历经四十年不断努力,创立了独

特的“金氏脉学”。

“金氏脉学”确定了198种常见疾病的脉象数学模型,提出了以特征定性、以脉点定位、以周程特征密度及离散系数定量的三定方法。解决了传统脉学无法精确定性、定位、定量诊断的难题,改变了几千年来脉诊只能作为症候诊断参考依据的被动局面,基本实现了只用脉诊就能诊断疾病的目标。截至目前,金伟用金氏脉学诊断病人近25万人次,诊断准确率在80%以上。

金伟现为山东省中医药研究院二级研究员,金氏脉学创始人,享受国务院政府特殊津贴,是“全国卫生系统先进工作者”“全国自强模范”“全国老中医药专家学术经验继承工作导师”“山东省名

老中医”获得者,淄博市“专业技术拔尖人才”。

自1989年以来,金伟先后发表论文74篇,出版脉学专著4部,主持厅级课题1项,省级课题1项,国家“十二五”支撑项目1项。其中,国家“十二五”支撑项目《金氏脉诊仪研制》获“山东中医药科学技术奖”一等奖,获国家专利3项,发表论文15篇。2020年11月25日上午,全省中医药大会在济南隆重召开,会上对“山东省中医药杰出贡献奖”获得者进行表彰。赵树堂中医馆特聘专家金伟荣获“山东省中医药杰出贡献奖”。

坐诊两天 惠及百姓

赵树堂中医馆始创于清道光

二十三年(即公元1843年),至今已有170余年历史,曾经在业内享有“南有胡庆余、中有赵树堂、北有同仁堂”的美誉。历经百年永恒不变,赵树堂中医馆始终坚持六字立馆之训——“德行方,道地药”。2010年,有着20多年中医药从业经验的赵氏后人重新恢复了“赵树堂中医馆”这一百年老字号,从此赵树堂中医馆进入了新的历史发展时期。

淄博赵树堂中医馆优选与百年日本津村合作加工、检测的盛实百草公司产品,符合国际PIC/S GMP规范,已通过日本海外工厂认定和CNAS认证,满足欧美日韩等国际市场的苛刻技术要求。盛实百草与中国中医科学院开展的中药材项目荣获国家科学技术进步奖二等奖。

公司与中国人民解放军总医院第五医学中心共同承担的国家中医药项目获批多项国家发明专利,从根本上解决了污染、低药力、低疗效中药材对中医药信任的负面影响。因为药材品质好、折后价格便宜,还有大量外区县顾客辗转远方来购药。经淄博宏仁堂医药连锁、淄博赵树堂中医馆盛邀,金伟将再次坐诊赵树堂中医馆,在3月3日至4日为淄博市民的健康把脉。

咨询预约电话:2286656、18560994898

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



《金氏脉学》



山东省中医药杰出贡献奖奖章